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Rijeka, 8. 5. 2023.

Gradonačelnik je 8. svibnja 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za financiranje troškova noćenja aktivnih sudionika –
predavača i okrjepu sudionika skupa, „Višekomponentni program prevencije ovisnosti o alkoholu, 
kockanju i novim tehnologijama u Primorsko-goranskoj županiji“, u ukupnom iznosu od 1.000,00 
eur/7.534,50 Kuna (Fiksni tečaju konverzije 7,53450).

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2023. godinu Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života, na aktivnosti Zdravstveni odgoj i prosvjećivanje građana sa stavke rashoda 36
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna, a isplatit će se Nastavnom zavodu za javno 
zdravstvo Primorsko goranske županije.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života.

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
i Jasne Grgurić Malović
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 500-02/23-02/24
URBROJ: 2170-1-10-00-23-1
Rijeka, 02.05.2023.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o financijskoj podršci projekta
„Višekomponentni program prevencije ovisnosti o alkoholu, 
kockanju i novim tehnologijama u Primorsko-goranskoj županiji“

Pripremila:
Jasna Grgurić Malović

Privremena pročelnica

Karla Mušković



Obrazloženje prijedloga zaključka o financijskoj podršci projekta
„Višekomponentni program prevencije ovisnosti o alkoholu, kockanju

i novim tehnologijama u Primorsko-goranskoj županiji“

Projekt „Višekomponentni program prevencije ovisnosti o alkoholu, kockanju i novim 
tehnologijama u Primorsko-goranskoj županiji“ financiran je od strane Ministarstva zdravstva  
u iznosu od 160.000,00 eura i provodit će se tijekom 2023. godine. Nositelj projekta je 
Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko goranske županije dok su partneri na projektu 
Udruga Hepatos, Klub liječenih alkoholičara Novi život, Dječji vrtić Rijeka i Dječji vrtić 
Snjeguljica. 

Sam program naslanja se na novu Nacionalnu strategiju, a provodit će se sukladno 
kurikulumu „Na valovima“. Cilj je podučiti djecu i u konačnici osnažiti ih kako bi se od 
najranije dobi mogli oduprijeti i svladati izazove na putu odrastanja. Tako će se između 
ostalog raditi na jačanju komunikacijskih vještina, učenju empatije, učenju izgradnje zdravih 
odnosa, razvijanju vještina rješavanja problema te izgradnji samopouzdanja i 
samopoštovanja.

Važan segment ovog projekta je i rad s roditeljima kojima će se pružati potpora i 
poboljšati njihova znanja i kompetencije. Ne treba posebno napominjati koliko je važno da 
dijete odrasta u afirmativnom okružju koje mu između ostalog pruža i emocionalnu stabilnost.

Unutar samog projekta predviđena je aktivnost jačanja kapaciteta zajednice, 
promocija i diseminacija kroz organizaciju stručnog skupa  „Suvremeni odgojni izazovi i 
rizična ponašanja djece i mladih 2030. – MLADI ?“ koji će se održati 09.10.-10.10.2023. u 
Grand Hotelu 4 opatijska cvijeta – Amadria Park Hotel. Stručnjaci će na ovom stručnom 
skupu moći predstaviti svoj rad, uspješne projekte i rezultate te upoznati prisutne s korisnim 
aktivnostima u lokalnoj zajednici koja bi im mogla pomoći u radu s mladima. Naglasak skupa 
bit će na mentalnom zdravlju mladih danas ali i projekcije do 2030. godine. Predavači na 
skupu bit će, osim iz Primorsko goranske županije i drugih dijelova Hrvatske, iz Europe i 
svijeta, a očekuje se između 250-300 sudionika, te još 200 do 250 sudionika koji će skup 
pratiti online. Sredstva dobivena od Ministarstva zdravstva za financiranje navedenog skupa 
utrošit će se za najam prostora i tehnike te za predavače. Sredstva nisu dostatna za pokriće 
troškova noćenja aktivnih sudionika – predavača i okrjepu sudionika skupa.

U cilju financijske podrške Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Primorsko 
goranske županije, u provođenju projekta „Višekomponentni program prevencije ovisnosti o 
alkoholu, kockanju i novim tehnologijama u Primorsko-goranskoj županiji“, Upravni odjel 
predlaže financijsku donaciju u iznosu od 1.000,00 eur/7.534,50 Kuna (Fiksni tečaj 
konverzije 7,53450) za podmirenje troškova noćenja aktivnih sudionika – predavača i okrjepu 
sudionika skupa.

Sukladno gore navedenom, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za financiranje troškova noćenja aktivnih 
sudionika – predavača i okrjepu sudionika skupa, „Višekomponentni program prevencije 
ovisnosti o alkoholu, kockanju i novim tehnologijama u Primorsko-goranskoj županiji“, u
ukupnom iznosu od 1.000,00 eur/7.534,50 Kuna (Fiksni tečaju konverzije 7,53450).

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka osigurana su u 
Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu 
zaštitu i unapređenje kvalitete života, na aktivnosti Zdravstveni odgoj i prosvjećivanje 
građana sa stavke rashoda 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna, a 
isplatit će se Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Primorsko goranske županije.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu 
zaštitu i unapređenje kvalitete života.
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